Inkomna motioner årsstämman den 16 maj

1. Förslag till årsmötet.

Inför en avgift för plats i cykelförrådet på innergården.  

Orsak: 
Upplever att många cyklar utnyttjas väldigt sällan, tanken med cykelförrådet är att de som frekvent använder cykeln ska ha lätt tillgång.

Syfte:
Kommer, förhoppnigsvis, stimulera att inte ha sin "sällan använda cykel" placerad i nämnda förråd.

Förslag på avgift: (Avgiften anpassas så att man uppnår avsedd effekt) 
Betalas årsvis, finns risk att man bara tecknar sommarmånaderna.

40 kr/ mån för "hängade" plats (480kr/år)
60kr/ mån för "stående" plats (720kr/år)


Hälsningar
Gerry Ackert
Fadia Filo
lgh 1502

Styrelsen föreslår att:
· Avslå motionen då vi inte ser hur vi skall kunna bevaka och beivra felparkeringar

2. Transparens och öppenhet inom styrelsen 
Som suppleant i styrelsen ser jag en tendens till att styrelsen sluter sig och inte har den transparens och öppenhet en styrelse för en BRF bör ha.  
Exempelvis när det kommer till deltagande på styrelsemöten, här vill styrelsen inte att suppleanter ska vara med på mötena om de inte ersätter en ordinarie ledamot, det är visserligen helt okej ur ett legalt perspektiv, men det försvårar för suppleanter att följa vad som sker och lättare kunna ersätta en ordinarie ledamot när en sådan är frånvarande.  
Ytterligare exempel är att man tar upp till omröstning om suppleanter ska få gå med på julmiddagen eller ej, här tycker jag att det är självklart att om det ska ske en julmiddag så ska hela styrelsen delta. 
Min åsikt är att det ska vara en öppenhet och transparens inom styrelsen, dels för att underlätta arbetet och stämningen inom styrelsen, men också för att främja engagemang även hos suppleanter. 
I många andra styrelser gör man ingen skillnad på suppleanter och ordinarie ledamöter på styrelsemöten, annat än när det kommer till röstning. Även ersättningen brukar delas lika mellan styrelseledamöter, men att ordförande har en högre ersättning. 
Mitt förslag till stämman är därför följande; 
Att stämman beslutar att såväl ordinarie styrelseledamöter och suppleanter ska ha rätt att delta på styrelsemötena samt att ersättning fördelas jämnt mellan styrelsens medlemmar men att ordförande har dubbel ersättning. 
Mvh 
Lena Ganemyr 

Styrelsen föreslår att:
· Bifalla motionen kring att suppleanterna alltid kan närvara vid styrelsemötena, dock utan rösträtt om de inte går in och ersätter en ledamot
· Avslå förslagen fördelning av arvodena då vi anser att styrelsen skall kunna göra denna fördelning beroende på ansvar och arbetsinsats

3. Parkeringsplats för ELbil
Motion 1 190427
Enligt styrelsen, Skeppsbyggaren, så ska parkeringsplats kosta 1445 kr för elbilsplatserna. Det tillkommer elavgift till platserna som debiteras den som hyr parkeringsplatsen.
Konsekvenser om elbilsplatserna inte blir uthyrda är att föreningen inte får in intäkterna för dessa parkeringsplatser. Tänker också att det inte är en enskild medlem som ska betala för dessa elbilsplatserna utan att vi är en förening och alla borde betala för platserna. Den som hyr platsen ska naturligtvis betala elkostnaden.
Mitt förslag är att alla parkeringsplatser höjs med en liten summa för att få dessa elbilsplatserna betalda. 
Camilla Nilsen, Ostindiefararen 5 
Jag har ingen elbil!
Styrelsen föreslår att:
· Avslå motionen
4. Utemöbler och Grill på Gården
Motion 2 190427
Hade varit trevligt att köpa in trädgårdsmöbler till gemensamhetsplats på gården för trivsamma stunder i sommar. Till detta hade det också passat bra med en grill.

Camilla Nilsen, Ostindiefararen 5
Fråga till årstämman
Styrelsen föreslår att:
· Årsstämman skall ställa sig positiv till förslaget om nya trädgårdsmöbler och att förslagsställaren får i uppdrag att inkomma med förslag på möblering.
· Avslå förslaget om grill då vi är tveksamma till placering samt de konsekvenser detta kan bli för de boende


Till årsmötet maj 2019 
Vill veta hur kostnaden såg ut för trappuppgångar med konstverk som blev målade på väggarna och sedan borttagna. 
Camilla Nilsen, Ostindienfararen 5

Styrelsen kommer att:
· [bookmark: _GoBack]Svara på detta vid årstämman

